

# 市直事业单位部分招聘岗位引来市民好奇

# “情报研究员”到底是干啥的?

本报记者 侯文强

## 情报研究员 莫非是在演电影?

往常只在谍战片中听说的神秘职业,如今也现身烟台。烟台市市直事业单位今年计划招聘387名工作人员,其中有一个职位是“情报研究员”。莫非这是在演电影?这个神秘职业到底是干什么的?

记者翻阅岗位需求表发现,招聘情报研究员的单位是烟台市生产力促进中心,主管单位是烟台市科技局,今年共招聘1人,要求专业是情报学,具有研究生及以上学历。

在烟台市生产力促进中心的网站首页上,招聘单位的自我简介是:该中心与烟台市科技情报研究所是一个机构,是烟台市科技局直属的事业单位,几年来先后承担各级科研课题60多项,获得近50项成果。

网站上并没有关于情报研究员的信息,记者随后致电烟台市生产力促进中心咨询。该中心李女士告诉记者:“情报研究员其实并不神秘,平时工作就是开展科技情报的收集、分析处理,以及科技情报

“普通的事业单位为什么会招聘‘情报研究员’,还要求必须是学习情报学的研究生?”烟台市市直事业单位招聘将在18日开始报名,报名还未开始,部分岗位已引来市民好奇。

的超前研究,为科技决策提供参考文献,科技情报包括科技文献和检索等。”

据介绍,情报研究员要求较高,需要报考人员掌握情报研究方法与技术,具有较高的情报收集、分析处理水平;熟练使用统计分析

软件和数理统计方法,精通中外文多种数据库的检索技巧。

## 40个岗位要博士 31个是医生

在387个市直事业编招聘岗位中,有40个要求报名者必须拥有博士学位,超过十分之一。不过其中31个是烟台山医院和毓璜顶医院招聘的医生。

毓璜顶医院计划招聘16名博士医生,包括肾脏病、心血管内科、生殖医学等。这些岗位放宽了对年龄的要求,35周岁以前的博士生均可报考,比大部分岗位放宽了5岁。

烟台山医院计划招聘15名博士医生,包括重症医学、神经病学、肿瘤学等。这些岗位要求报考人员在33周岁以前,并取得大学英语六级合格证书或大学英语六级考试成绩425分以上。

另外,烟台职业学院招聘2名食品科学和计算机软件专业的博士教师,烟台市农业科学研究院招聘2名土壤学和农业害虫防治专业的科研人员,烟台工程职业技术学院也招聘教师4名。

## 明天开始报名 注意照片要合格

此次招聘将在18日开始报名,报名工作采取统一时间,网上报名,网上初审,网上缴费的方式进行。报名网址: <http://www.ytrsk.gov.cn>(烟台人事考试信息网)。报考人员登录指定的报名网站,点击“网上报名”,进入网上报名系统,如实填写、提交相关个人报考信息资料。

“一定要注意报名提交照片的要求。”烟台事业单位招聘办公室提醒,报名上传的照片为本人近期一寸免冠正面照片(照片大小3.5×2.3CM,小于20K),上传的照片应保证清晰可辨。

每人限报一个岗位。报考人员在资格初审前多次登录提交报考信息的,后一次填报自动替换前一次填报信息。报名资格一经用人单位初审通过,不能更改。报考人员不能用新、旧两个身份证同时报名,报名与考试时使用的身份证必须一致。提交报名信息24小时后,考生可登录报名系统查询初审结果。初审通过后考生需于19日至21日登录报名网站,按网上提示进行网上缴费。网上缴费的银行,建行和工行皆可。

# 芝罘区近7000名考生参加中考体育测试,没能参加测试的学生也不用担心

# 体测补考5月19日进行

本报5月16日讯(见习记者 梁莹莹 实习生 施敏) 16日,芝罘区中考体育测试结束。记者从芝罘区教体局了解到,近7000名考生参加了今年芝罘区的体育测试。与往年相比,今年考生的身体素质提高不少,中长跑都能坚持跑下来,跑完之后呕吐的考生少了许多。

据芝罘区教体局工作人员介绍,截止到16日,芝罘区20多所中学的近7000名考生参加了体育测试,测试成绩较往年有所提高。

16日上午9点多,记者在传染病医院附近遇到两名刚刚参加完体育测试的考生,两个人一直在呕吐。其中一名考生告诉记者,他们刚进行完1000米的测试。“测试前,准备活动没有做充分。”一名考生说,一下子跑了1000米,身体有点受不了。

“跑完800米,腿都累得直哆嗦。不过,还好坚持了

下来。”考生小吕告诉记者,每个考生跑完之后,都累得大汗淋漓,有的连话都说不出来。

“今年的情况好多了,参加考试的考生都能坚持跑下来,而且呕吐的考生少了许多。”芝罘区教体局的工作人员介绍说,以前体育测试,中长跑的操场就是呕吐的重灾区,很多考生坚持不下来。现在体育分值是40分,学生本身也很重视体育锻炼,不仅在体育课上加强锻炼,课余时间,学生们有的也主动练习各个项目,有些耐力性的项目有的考生每天都会锻炼,所以今年中长跑考试中,考生们测试成绩比往年好一些,没有出现大量呕吐的考生。

芝罘区中考体育测试结束,那么,没有参加体育测试的考生怎么办?芝罘区教体局的工作人员介绍说,

凡有病或残疾的学生,须出具县级以上医院证明后,可免于参加体育测试,按及格分记入中考成绩。“凡是有心脏病等不宜参加体育考试的考生一律不允许参加体育考试,此类考生将获得总分60%的基本分数。”

如果因为考试时有特殊情况,比如感冒、发烧等,不能按时参加体育中考的考生,会被统一安排在今年5月19日进行补考。考生携带准考证参加就可以。在评判评分方面,今年体育考试的裁判员由芝罘区教体局统一选派,对考点及监考人员要进行严格管理,裁判员在考试的每一个单元随机安排裁判工作。

另外,记者了解到,明年起,芝罘区体育中考的考试项目可能会有所变化,女生增加仰卧起坐,男生增加引体向上,具体实施方案暂时没有出台。



一名参加800米测试的女生吃力奔跑。 本报记者 赵金阳 摄

### 相关链接

16日,记者从开发区教育局了解到,17日和18日,开发区1300名左右的考生将参加今年的体育中考。17日,考试地点为开发区三中。18日,考试地点为开发区高级中学。考试项目包含身高/体重、肺活量、立定跳远、台阶试验和坐位体前驱。

# 戚师傅海底捞火锅城

- 特育顶级河豚鱼皇酱、金牌沙茶酱、泰式海鲜酱、素八珍菌皇酱等多种酱料,各种小菜、沙拉、水果4元自助。
- 店内所提供食用的牛羊肉,均是来自于大连诚德肥牛有限公司专供,锅底酱料绝对无添加剂,无色素,所有调料均通过国家QS认证,让顾客吃得安心、放心。
- 还可以承办中餐、婚宴、生日Party、公司团体聚会等系列活动。



## 优惠活动

1. 近期推出锅底免费活动;
2. 花蛤、飞蛤、海蛎子等,约15种小海鲜均6元/盘;
3. 绿色豆苗、萝卜苗、紫叶生菜等多种蔬菜,均6元/盘。

地址:开发区长江路148号金座大厦2楼 电话:6398711 6398722



## 兴业银行17日起发售高收益理财

期限	预期年化收益率	起购金额
7天	3.30%	5万起
15天	3.40%	
31天	3.65%	
3个月	4.20%	
6个月	4.50%	
1年	4.65%	
重点推荐产品		
35天	4.30%	5万—100万
	4.50%	100万以上

电话: 2151928

2151929

理财是投资,投资需谨慎!



